

驾驶无牌无证三轮摩托车,撞人后逃逸

民警排查18个路口监控揪出肇事者

本报4月18日讯(记者胡泉 通讯员 吴柯颖) 驾驶摩托车发生交通事故后,肇事者竟“若无其事”离开现场,驾车逃逸。原以为自己的摩托车没有牌照,逃逸后交警也无法追究。没想到,高青交警通过排查18个路口的监控,找上了门。

4月11日9点左右,高青交警接到群众报警称,在广青路小孟家路口,一辆摩托车将一辆自行车撞倒后逃

逸,伤者已被送往医院救治。

根据报警人提供的时间、路段,民警调取了事发地附近的监控。

监控显示,4月11日6时37分,李某骑自行车沿广青路由东向西行驶,一辆同向行驶的三轮摩托车将其撞倒,没有停车,直接逃离了现场。

由于监控距离事故发生地距离比较远,民警无法判断肇事车辆有无牌照。于是,

民警根据肇事车车型及车辆特征,对过往三轮摩托车进行一一排查。

民警沿事发地一路往东,排查了18个路口的监控,最终在距离事发地10公里外的高青县木李镇某村,找到了肇事车辆的所在地,并对该村车辆进行一一排查,4月16日,高青交警最终锁定了嫌疑人王某。

目前案件还在进一步处理当中。

开展作文比赛提高学生写作水平 张店区南定小学教学节活动系列报道(三)

本报讯 为培养学生写作兴趣,提高写作能力,创设乐教乐学的整体氛围,近日,张店区南定小学举行了2018年教学节“奇趣作文”比赛活动。学校根据每个年级学生年龄段的差异,兴趣的不同,设计不同的题目进行作文创作,给了学生自由率性表达的

写作空间,真正做到“我笔写我心”,激发了学生的写作内驱力,培养了写作的个性,提高了语言文字的运用能力,同时,同学们深刻认识到“读书破万卷,下笔如有神”,立志做爱读书,爱写作的新时代少年。

(王建军)

“撩动”空调销售旺季,奥克斯“大放价”给力钜惠

盛夏将至,高温天气“跑步”来袭,面对酷暑难耐的天气,不少人会选择躲在空调房里来降温。正因为如此,不少朋友都会选择在夏天还没有真正到来之前,为家中增加或者更换空调,以避免遇到夏季购买高峰期空调价格上涨或者安装需要等很久的问题。

大量的购买需求,促使空调成为各大卖场里的主角。然而,面对目前市面上琳琅满目的空调,不少人犯了“选择恐惧症”。空调不仅种类繁多,其价格是否优惠也是不少消费者关心的问题。

消费升级 空调消费新风尚

随着人工智能和新技术的发展,传

统空调行业也在不断地进行升级革新。对于空调,人们也不再仅仅将其作为家电使用,而是当作兼具外形美感与产品品质的“艺术品”看待。

在消费升级的新趋势下,为了顺应市场潮流,奥克斯近期推出了一系列时尚新品空调,从品质、科技、设计三大领域发力,让消费者体验了全新的智能空调。

除了独特的艺术理念,奥克斯更看重对空调品质的升级打造。奥克斯最新推出了Y3系列时尚新品“窈窕”“淑女”两款空调,新品空调具有五大技术优势:微信互联更便捷、柜机ECO无忧节能、自动水洗二代、静音舒适效果好,和三代WIFI智能高。在物联网时代,奥克斯空调能让消费者享受智能家居的新体验。

夏季钜惠 奥克斯空调超值促销

盛夏来临前,在五一促销的关键节点,适逢奥克斯24周年庆,为了让消费者买到价格便宜、功能强大的智能空调,奥克斯推出了一系列促销活动,包括认筹豪礼、超值特价、套购直降、一级能效三能价和一级变频送金卡等,优惠力度空前。

据悉,活动期间,消费者只要预交认筹金50元,就可以免费获得高档保温壶,同时购机还可再抵用200元(特价机除外)。值得一提的是,消费者若是进店购买极悦、极梦、倾城、倾国四款机型中的任一组合2套及以上,最高还可以享受1000元的优惠。此外,奥克斯还推出

了“一级能效三级价”的特价优惠,而购买奥克斯一级变频空调的用户,还可以获得十年整机包修金卡。



高青县优质课比赛: 在高青三中举办

日前,高青县语文、化学两门学科的优质课比赛在高青三中举办。目的是为了进一步深化课程改革,强化教师的专业素质,提高教学质量。共有来自全县初中的21名语文教师和11名化学教师参加了比赛。(樊武田)

临淄区西单小学: 开展远离校园暴力活动

为预防校园暴力,创建平安校园,近日,朱台镇西单小学开展主题为《远离校园暴力,做品德优良的小学生》活动。通过大量的真实案例,围绕什么是校园暴力,引起校园暴力的原因,如何拒绝校园暴力开展。(赵承阳)



应急演练 为减少火灾突发时造成的伤害,使学生熟练掌握自救常识和逃生技能,桓台县鱼龙第一小学近日开展了消防疏散演练活动。(荆翠花)



小记者开课啦 近日,沂源县广播电视台、电视台在悦庄镇中心小学开展“小记者、小主持人”培训活动,旨在激发学生的学习兴趣和。(万秀明 任相乾)

张店二中: 开展精神文明建设活动

为响应市创建文明城市的号召,张店二中把文明学校创建当作一项长期的工作来做,以每周升旗仪式为契机,通过学生代表的发言,身边人讲述身边的故事,学生会干部的总结等,来播植文明的种子。(张继丹)

张店区中埠镇小学: 开展与法同行讲座

近日,张店区团委安排资深律师到中埠镇小学为全体师生进行了“与法同行 守护青春”法制讲座。律师结合当前的现状和学校周边的安全隐患,对学生如何提高自身的法律意识、安全意识等问题进行了详细讲解。(宋慧)



召开安全工作会 为扎实做好学校安全工作,落实“党政同责、一岗双责”的要求,近日,沂源县鲁村中学召开了2018年度安全工作会议。(唐传成)



推门听课活动 为掌握课堂教学的真实情况,进一步提高课堂教学质量,近日,沂源县历山街道荆山路小学开展了随机“推门听课”活动。(孙静)

高青县实验小学: 举行教师基本功大赛

为提升教师的职业素养,日前,高青县实验小学开展了为期两周的教师教学基本功大赛。包括:说课比赛、教学设计、板书设计、现场讲课。围绕课标、教材、学情、目标、重难点、教法等开展。(贾文学 王秀芳)

高青县花沟镇中心小学: 开展爱国卫生月活动

第30个爱国卫生月到来之际,为有效预防和控制春季传染病的流行和发生,花沟镇中心小学开展了以“关注小环境 共享大健康”的爱国卫生月主题活动,校园及周边的环境卫生面貌焕然一新。(周成明)



为幼儿健康体检 日前,沂源张家坡镇中心幼儿园联合县妇幼保健院、镇卫生院对幼儿进行一年一度健康体检,确保幼儿健康成长。(魏先爱 王莉秀)



爱绿护绿活动 为培养幼儿的环保意识,养成爱护绿色环境的好习惯,近日,沂源县鲁山路幼儿园开展了“爱绿护绿,从娃娃做起”主题活动。(张宗叶)

张店区马尚一中: 五举措打造平安校园

为加强安全管理,维护校园安全与稳定,马尚一中五举措打造平安校园,即举办安全知识教育讲座;举办一次安全主题班会;举办一次安全知识图片展;举办安全教育主题实践活动;组织一次应急疏散演练。(李娜)

临淄区皇城二中: 召开班主任经验交流会

为进一步提高班主任素质,加强班级管理,近日,皇城二中召开班级管理经验交流会。各优胜班主任介绍了在班级管理方面的先进经验及班级管理理念上的创新认识,旨在促进班级管理改革创新。(李国美)



举行春季运动会 为增强学生体质,日前,沂源历山街道鲁山路小学举行春季运动会。营造“友谊第一,比赛第二”的公平竞赛氛围。(王晗 高红)



“找春天”活动 为了增进幼儿热爱大自然、亲近大自然的情感,近日,沂源县鲁村镇于刘幼儿园组织幼儿开展了“找春天”活动。(齐爱山)

高青县青城学区: 严把五关保舌尖上的安全

为加强学校食堂的食品安全监管,青城学区严把“五关”守护师生舌尖上的安全。严把食品原材料“进口关”;严把食品“储存关”;严把食品“加工关”;严把食品“留样关”;严把学生食品“分餐关”。(王永生)

张店十中: 举行防震演练活动

为全面提高辖区全体师生对自然灾害和突发事件的应急、自救能力,增强防震意识,确保在地震发生时,能快速、高效地将学生疏散到安全地带,近日,张店十中举行“珍爱生命,远离灾难”防震演练活动。(侯忠良)



爱心捐助活动 为培养少先队员与人为善、助人为乐的良好品质,日前,沂河源学校开展“一元一份爱 共筑中国梦”爱心压岁钱捐助活动。(陈曼)



春种活动 为让幼儿亲身体验播种、亲眼观察、亲身体会劳动的快乐,近日,沂源县悦庄镇中心小学开展“播下种子,收获希望”的春种活动。(朱秀芸)